



## ACTA DE LA REUNIÓ DE L'EQUIP DIRECTIU

Núm. de sessió: 2

Data: dilluns 29 de gener de 2024

Hora: 11:30h

Durada estimada: 2h

Lloc: Aula 2.1 (presencial)

### Membres

---

ASSISTENTS:

Aurora Torrents Gomez

Xavier Molinero Albareda

Marc Argilés Sans

Francisco Javier Burgos Fernández

Imma Gorgori Ramon

Juan Carlos Ondategui Parra

Núria Tomas Corominas

Valldeflors Viñuela Navarro

Núria Vila Vidal

---

ABSENTS:

CONVIDATS:

---

### Ordre del dia

---

1. Visualització a l'aula 2.1 de la plantilla per les defenses de TFG
2. Repàs dels acords de la darrera sessió.
3. Informacions diverses.
4. Comissió permanent:
  - 4.1. Repàs ordre dia CP.
  - 4.2. Memòria 2023.
  - 4.3. Informe enquestes assignatures.
  - 4.4. Informe enquesta satisfacció PDI 2023.
5. Diploma europeu i practicum extern: darreres informacions.
6. Assumptes sobrevinguts.
7. Torn obert de paraula.



| Punt ordre del dia | Acord  | Responsable/s                      |
|--------------------|--|------------------------------------|
| 1                  | Presentar a la propera CP un resum de les enquestes de professorat del curs passat (febrer i juny) comparant amb anys anteriors i més enfocat a les assignatures que no pas als professors (que depèn del DOO).  | Imma Gorgori                       |
| 1                  | Actualitzar la senyalització de l'entrada de la FOOT.  | Imma Gorgori                       |
| 1                  | Actualitzar l'enllaç del Reglament del Patronat amb el document refós del web dins de l'apartat estructura i organització d'unitats acadèmiques que es portarà a Consell de govern com a punt informatiu (Acord núm. 79/2015 de 19 de juliol de 2013, del Consell de Govern pel qual s'aprova la modificació del Patronat de la FOOT i del seu reglament). | Imma Gorgori                       |
| 1                  | Informar als centres privats que ofereixen PAEs de Màster que passen al GOO-Pla 2020 i que han de pagar a l'estudiantat.   | J.C. Ondategui                     |
| 1                  | Analitzar quins cursos de formació continuada volen els centres que col·laboren amb pràctiques d'empresa per oferir-lo gratuïtament, així com un diploma per la seva implicació.   | B. Moncada<br>Aurora Torrents      |
| 1                  | Informar a la comunitat FOOT que hi ha una plastificadora i enquadernadora per poder utilitzar.  | Imma Gorgori                       |
| 1                  | Informar que, a partir d'ara, els dos millors expedients de grau (fins a Q7) aniran a un congrés notable becat pel PIOA en el darrer quadrimestre dels seus estudis.   | Flors Viñuela                      |
| 1                  | Proposar a la CP l'eliminació de l'obligatorietat d'assistir a 8 xerrades per aprovar el Practicum Extern a partir del curs 2024-25.   | Xavier Molinero<br>Aurora Torrents |
| 1                  | Convocar una reunió amb el gerent per tractar la situació actual del personal de la Unitat de Gestió Acadèmica de l'Àmbit d'Òptica i Optometria (UTGOO).   | Aurora Torrents                    |
| 1                  | Convocar una reunió amb els coordinadors del MUOCV per consultar la possibilitat que passi a ser semipresencial.   | J.C. Ondategui                     |
| 5                  | Demanar quan de temps quedaran enregistrats els casos al Registre d'Activitat Clínica (RAC).   | Aurora Torrents                    |



---

Vist i plau,  
Xavier Molinero Albareda  
Secretari acadèmic de la FOOT

Vist i plau,  
Aurora Torrents Gomez  
Degana de la FOOT